
В Хабаровске во время дачи взятки задержан сотрудник Центрального аппарата МВД РФ

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Хабаровскому краю по данному факту возбуждено уголовное дело по статье 291 УК РФ (дача взятки)

Установлено, что оперуполномоченный Департамента уголовного розыска МВД России приехал в Хабаровск, чтобы помочь решить проблемы своего арестованного родственника, который содержится в СИЗО краевого центра. Майор милиции дал взятку (500 долларов США) сотруднику следственного изолятора за хорошее отношение, покровительство и помощь в решении бытовых проблем родственника, а так же предоставлении последнему возможности беспрепятственно пользоваться сотовой связью.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Милиционер задержан. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/613172>